

Новость · 5 сентября 2022, 06:30

В Уфе назначили условный срок хоккеисту, пытавшемуся купить военный билет через бывшего полицейского

Ленинский районный суд Уфы приговорил к пяти годам условно 22-летнего хоккеиста Анвара Сулейманова, игравшего за уфимский клуб «Салават Юлаев», по делу о покупке военного билета. Об этом сообщил корреспондент РИА «Новости» из зала суда.

Признавший вину Сулейманов рассказывал, что летом 2019 года попросил предпринимателя, бывшего полицейского Фарита Самигуллина помочь ему оформить военный билет. Ранее Самигуллин уже помогал спортсмену получить шенгенскую визу для поездки на сборы.

Они вдвоем ходили в районный военкомат^[1].

Самигуллин после этого попросил за работу 170 тысяч рублей и сказал, какие документы нужны для оформления военного билета из-за плоскостопия, которого у хоккеиста не было (пункт «б» части 4 статьи 291 УК).

Сулейманов не получил военный билет и сейчас состоит на учете как годный к воинской службе, говорила в суде адвокатка Гульшат Камалтдинова. Начальник военкомата Константин Воропаев не получал через экс-полицейского денег от Сулейманова, добавляла она.

В Ленинском суде сейчас рассматривают дела еще двоих хоккеистов, воспитанников клуба «Салават Юлаев», которых также обвиняют в покупке военных билетов через Самигуллина. Речь идет о 25-летнем нападающем клуба «Адмирал» Владиславе Лукине и 25-летнем нападающем петербургского клуба СКА Михаиле Воробьеве.

37-летнего Самигуллина в апреле 2022 года по делу о взятках за военные билеты задержали на парковке «Уфа-Арены» сотрудники ФСБ (часть 3 статьи 291.1 УК). Как писал «Коммерсант», он был учредителем строительной компании «АФ-групп», а также играл нападающим команды «Нефть», выступающей в любительской Ночной хоккейной лиге.

Начальник военкомата Воропаев говорил на допросе, что познакомился с Самигуллиным на матче в «Уфа-Арене» три года назад. Телеграм-канал *Shot* утверждал, что в отношении него также возбудили дело о получении взятки в крупном размере (часть 5 статьи 290 УК).

1. Военный комиссариат Башкирии по Орджоникидзевскому и Калининскому районам Уфы.